Jaarverslag 2022 
Verslag van de uitgeoefende activiteiten stichting Niet door mensenhanden in 2022.
Stichting Niet door mensenhanden beheert het project CARWASH Ruben. De CARWASH heeft het hele jaar door gedraaid wat inhoudt dat er per werkweek iedere dag een auto is schoongemaakt. De CARWASH houdt het ritme aan van de schoolvakanties, dus op de reguliere vakantiedagen is de CARWASH gesloten. De auto’s zijn van binnen schoongemaakt, met soms een kleine lap over de buitenkant. Ruben Groenewoud is daarin iedere werkdag begeleidt door Anita de Haan, zijn vaste begeleidster. Het klantenbestand is door mond op mond reclame uitgebreid en er zijn nu meer dan dertig vast klanten. 
Er is in januari 2022 contact geweest met een eventuele tweede begeleidster, zij heeft een dag meegelopen, maar vanwege haar fysieke problemen moesten we concluderen dat het geen geschikt werk voor haar was. Een tweede begeleid(st)er is nodig met het oog op uitbreiding van de CARWASH. 
Van februari tot en met juni heeft op de maandag en de dinsdag een stagiair van de opleiding social work van de CHE in Ede meegelopen met het werk. Het doel was om met hulp van de student social work te komen tot een stageperiode voor leerlingen van Orion college Drostenburg (speciaal onderwijs). Aldaar heeft Ruben wel een presentatie gehouden voor medewerkers van de school in mei, maar i.v.m. vragen over de verzekering kon de stage voor ex-klasgenoten van Ruben helaas niet doorgaan. 
Na de start van de CARWASH in 2021 op het dak van de parkeergarage Nellesteijn kan vanaf januari 2022 kan CARWASH Ruben gebruik maken van De Kazerne, Remmerdenplein 100. Het is een oude brandweerkazerne die nu gebruikt wordt voor startups en voor sociaal werk richting de buurt Reigersbos. Op het binnenplein worden de auto’s schoongemaakt. Na schooltijden en in de vakanties zijn er veel activiteiten buiten, waardoor er dan niet gewerkt kan worden. Er is een goed contact met ‘buurvrouw’ tante Nel, die veel doet voor de armere mensen, hier en in Suriname. 
Bij heel slecht weer wordt er soms uitgeweken naar de oude plek bij Nellesteijn, maar omdat dit niet meer wenselijk is, heeft de stichting besloten een crowdfundingsactie op te zetten voor een carport, zodat ook bij slecht weer op De kazerne kan worden gewerkt. In november is de crowdfundingsactie binnen twee dagen ruim over het gestelde doel van €2600,- ! De carport is besteld, maar de levertijd is vertraagd, waardoor deze pas in 2023 wordt verwacht. 
De aanzet tot oprichting van de stichting is eind 2021 al gedaan, uiteindelijk is in juni 2022 stichting Niet door mensenhanden officieel van start gegaan. 
We zij God dankbaar voor alle mensen die zich betroken weten bij de stichting en voor alles wat we in 2022 konden doen. 
